

三地中奖者现身

擒千万元大奖 选号这样得来

■专题撰稿 陈敏

买彩票,中大奖。大奖得主如何选号,是很多购彩者关心的问题。前不久,四川德阳 1868 万、黑龙江大庆 1801 万以及安徽滁州 1000 万元得主现身领奖。三地购彩者所中均为体彩大乐透,领奖时分别讲述了大奖彩票上号码的来历以及奖金的用途。

奖金怎么花不知道

复制上期机选票中 1868 万

2月22日,四川德阳一位购彩者现身省体彩中心,领走大乐透 1868 万元大奖。

2月20日,在体彩大乐透第 21018 期开奖中,该购彩者通过一张 8+3 复式追加票,中出 1 注 1800 万元追加投注一等奖及小奖一连串,单票收获奖金 1868 万元。

领奖时,中奖者表示,他从大乐透一上市就开始投注,之前还曾中过一次大乐透二等奖。

中奖者介绍,这张中奖彩票上的号码是他在上一期机选的,这一期原样复制了一张,没想到就中了头奖,奖金领回家该怎么花还不清楚,但买体彩这个爱好肯定会一直坚持下去,要一直为公益事业做贡献。

据了解,这注大奖由德阳市



1868 万得主领奖

中奖彩票

淮河路 6 号网点编号 5106030064 的体彩店中出,销售员特别高兴。开奖次日上午,很多德阳市民慕

名到店。为了让大家都沾沾 1800 万大奖的喜气,销售员还向进店的市民免费赠送了大乐透彩票。

提高家庭生活水平

“不懂号码走势图”中 1801 万

3月8日,黑龙江大庆购彩者王先生四人一行现身省体彩中心,领走大乐透 1801 万元大奖。

2月27日,在体彩大乐透第 21021 期开奖中,王先生通过一张 6+2 复式追加票,中出 1 注 1800 万元一等奖及小奖若干注,单票收获奖金 1801 万元。

谈及推迟一周领奖的原因,王先生说,中奖后,身边的人一直在猜测到底是谁这么幸运,中了金额这么大的头奖,所以自己想先避一避风头,晚点再领。

至于中奖号码的选择,王先生很实在地说,自己根本看不懂走势图,也不会分析号码,每期就是随便拿纸笔写下几个数字,看哪个顺眼就选哪个号码。

王先生说,自己是个“体彩迷”,从大乐透上市销售之日起就



1801 万得主领奖

中奖彩票

一期不落地一直在买。“最开始一期会买几百元,后来觉得还是得理性一点,每期就买十几块钱的,肯定不会超过 100 元。”王先生说,“以前都是只有羡慕别人中奖的份儿,今天也终于轮到自己了。”

据了解,王先生是“60 后”普通打工族,陪同领奖的三人是亲

兄弟,他们一早上从大庆出发乘坐高铁到哈尔滨。“家里条件很一般,一天好日子都没过过,所以我在中奖后就把消息告诉了所有家人,以后打算用这笔奖金提高整个家族的生活质量。”王先生说,他自己买房和买车的计划都会靠边站,先紧着家人们改善生活。

先完成终身大事

看走势图选号中 1000 万

3月8日,安徽滁州购彩者陈先生独身一人现身省体彩中心,领走大乐透 1000 万元大奖。

6日,在体彩大乐透第 21024 期开奖中,陈先生通过一张 5 注号码、10 元投入的单式票,中出 1 注 1000 万元一等奖。

据了解,陈先生是一位从事物流行业的“95 后”,一直钟情体彩大乐透,之前的都是 10 元、20 元之类小奖,但却从未灰心,依然坚持着梦想。他说:“我平时都是为了公益、为了娱乐买一买,中了奖很开心,不中奖就当为公益做贡献了。”

领奖时,问及是否有选号的技巧时,陈先生说:“平时我就喜欢采取单式投注,借助走势图帮助选号,这次后区首选 02、10 这两个偶数,其余都是结合热门号码进行组合。我非常相信选号的直觉。”当期开奖日晚,陈先生在返回滁州市区的路上,路过一家体彩店,按照自己选的几组号码买了。

“我曾经预想过很多次中奖的场景,也觉得这一天迟早会到来,没想到大奖突然来了,还真是有点懵。”他说。

陈先生坦言,自己家庭不太富裕,目前还是单身,眼下最要紧的



中奖彩票

事就是谈个女朋友。至于奖金的具体使用,陈先生打算先存起来,终生大事好好规划之后再作决定。

有人研究多年 有人刚买了几期

擒足彩百万奖 新手也疯狂

在不少人的印象中,能中传统足彩 14 场胜负游戏百万元大奖的购彩者,必定是“久经沙场”的高手。事实上,“萌新”也能中大奖。前不久,江西赣州 435 万、上海宝山区 236 万元得主分别现身领奖。两人所中均为传统足彩 14 场胜负游戏第 21020 期头奖,其中一人便是刚买足彩没几期的新手,可以说是运气爆棚。

研究足彩多年 90 后资深球迷中 435 万

3月1日,江西赣州一位衣着时尚的年轻人小程走进省体彩中心,领走传统足彩 435 万元大奖。

2月26日,在传统足彩 14 场胜负游戏第 21020 期开奖中,小程通过一张经 2 倍投的,512 元投入的复式票,中出 2 注 217 万余元一等奖,单票收获奖金 435 万元。

领奖时,小程聊起足球满脸兴奋,将这次斩获幸运大奖的原因归功于自己从小到大的兴趣爱好。“我在成都上大学期间,就喜欢和身边的朋友一起研究,琢磨球队,那时候刚开始接触竞彩,后来在看球的时候,对阵双方的状态稍微分析一下感觉就来了。”小程自信地说。参加工作

后,平时看球赛是他的欢乐时光,购买足球胜负游戏就是锦上添花的快乐。

对于这次中奖,小程连连感慨“太惊喜了”。当期比赛除 2 场欧冠外,其余 12 场赛事均是欧罗巴比赛,这其中的豪门盛宴并不少。“这次能中奖我也想不到,因为我看红魔曼联的状态一般,但是我也拿不准,买了平负,然后根据自己对赛事的分析,购买了复式票!”小程坦言,对冷门赛事进行复式投注是他的制胜法宝。

赛果显示,曼联状态一般,果然没能进球,被皇家社会逼平了。事随人愿,中奖后,小程表示很意外很兴奋。他说,自己也会继续热爱足球、热爱生活,当然还要坚持理性购彩。

刚买了几期 中年足彩新手中 236 万

2月26日,上海宝山区购彩者牛先生火速现身体彩中心,领走传统足彩 236 万元大奖。

当天,在传统足彩 14 场胜负游戏第 21020 期开奖中,牛先生通过一张 576 元复式票,中出 1 注 217 万元一等奖及二等奖 9 注,单票收获奖金 236 万元。

据了解,牛先生是足球爱好者,但平时不怎么玩足彩,是一位热衷体彩其它玩法的中年男

子。新年伊始,他试着转战足彩。说来也是实力和运气加持,在短短几期的足彩购买中,牛先生便先后中得足彩 14 场二等奖及任 9 的奖项,当期更是一举揽下 236 万元大奖。

牛先生表示,购彩一定要理性,心态要平和,抱着支持公益彩票、为生活增加乐趣,顺便碰碰运气的心态购彩。

(陈敏)

●观察

中大奖没有捷径

■陈敏

“哪款彩票容易中大奖”“大奖号码怎么选”“有号码推荐么”……几乎每天,类似的问题总会在全国各地的体彩店内出现。关于大奖号码选择的话题,仁者见仁智者见智,已经成为老生常谈。

那么,选号看走势图有没有用?

还真说不准。今年 3 月 8 日,黑龙江大庆 1801 万元得主、安徽滁州 1000 万元得主同日领奖。两地购彩者所中均为体彩大乐透,领奖时对奖号选择这一话题给出了截然不同的见解——前者表示自己从来不看走势图,也看不懂,奖号就是随手写出来

的;后者表示自己会通过号码走势图帮助选号,并结合冷热等指标进行选号。

购彩时间越久越容易中奖么?

也不一定。今年 2 月 26 日,在传统足彩 14 场胜负游戏第 21020 期开奖中,江西赣州、上海宝山区分别有购彩者中出百万元头奖。前者是一位资深足球爱好者,从上大学开始就在研究足彩;后者是一位足彩新手,牛年一开始才接触传统足彩,买了没几期就中了大奖。

每位中奖者都有自己的购彩特点、选号模式。每一种选号模式都有可能击中大奖。中大奖没有捷径,选择适合自己的购彩模式,最重要。